

Дорогу осилит упорный

КАЗАЛОСЬ бы, для инвалида пьедестал победителя - вещь недостижимая, однако вот уже второй год подряд благотворительное движение "Золотой Пеликан" проводит соревнования для инвалидов по скоростному маневрированию.

НАСКОЛЬКО они актуальны, видно уже из того, что в настоящее время в городе Санкт-Петербурге 5 тысяч человек пользуются креслами-колясками, 8 тысяч инвалидов имеют автомобили с ручным управлением и мотоколясками.

На площади Морской Славы у Морского вокзала состоялись первые в этом году такие соревнования. К участию в них допускались все желающие инвалиды. Напомню, что в прошлом году в два этапа проходил чемпионат города и области по спортивному манев-

рированию. А в декабре, в рамках "Недели милосердия", состоялся автопробег Санкт-Петербург - Луга, посвященный международному Дню инвалида.

На сегодняшний день спортивные результаты инвалидов из команды "Золотого Пеликана" налицо: по результатам трех соревнований, в которых они участвовали наравне со здоровыми автолюбителями, трое из них получили первый спортивный разряд. И даже проливной дождь им не помешал.

Марина АКСЕНОВА

ЖИТЬ

Силена

12
18 мая 90